Egy osztaly tanuloi — fitk és lanyok egyarant vannak koztiik — mind sz6kék vagy barnak és mindkét hajszin elgfordul.
Igazoljuk, hogy talalhaté olyan fit—lany par az osztalyban, akiknek a hajszine kiilonbozs.

Tegylik fel, hogy ugyanebben az osztalyban testmagassag szerint is megkiilonboztetiink két esetet, és az osztalyban
van alacsony és magas termett tanul6 is. Igaz-e mindig, hogy van két olyan tanuld, akiknek mindharom tulajdonsaguk
kiilonbozs?

Igaz-e mindig, hogy van olyan harom tanul6, akik koziil barmely kettének legfeljebb egy tulajdonsiga egyezik meg?



